

SHARP HILL

== 1945 ==

INSIGHT

V roku 1945 nacisti zavraždili 64 obyvateľov obce Ostrý Grúň a vypálili všetkých 128 domov v dedine.

O 71 rokov neskôr získala v parlamentných voľbách Kotlebova fašistická strana v tejto obci 16 % hlasov.



CHALLENGE

Ako upozorniť na túto historickú stratu pamäte, šokovať mladých a prinútiť ich sa na chvíľu zamyslieť nad týmto paradoxom?

PROBLEM

Mladých ľudí nebavia klasické dejepisné učebnice. Čoraz častejšie sa o historických súvislostiach dozvedajú z filmov či dokonca z videohier.



IDEA

Sharp Hill 1945 (*odkaz na názov obce a rok nešťastia*) - akčná strielačka z obdobia 2. svetovej vojny, v ktorej hráč za nemeckú armádu dobýva neznámu obec.

Za plienenie a zabíjanie jej obyvateľov zbiera body.



MESSAGE

Po splnení úlohy sa hráč dozvedá prekvapivú message:

V januári 1945 zabili fašisti 64 obyvateľov slovenskej obce Ostrý Grúň.

V marci 2016 sa fašisti dostali do slovenského parlamentu.

Pamätaj si to a nedovoľ, aby sa história opakovala.

Až potom bude tvoja #MisiaSplnena



LAUNCH

Hru predstaví v tzv. Let's Play videu známy YouTuber, napríklad GoGo.

Spolu s divákmi prechádza hrou, počujeme jeho autentický komentár, až kým na konci videa príde nečakaný twist v podobe message kampane.

GoGo vyzýva hráčov, aby si hru kúpili.



E-SHOP

Fyzickú hru pre všetky platformy si užívatelia budú môcť kúpiť v e-shope, alebo vo vybraných kamenných predajniach.

Verziu pre smartfóny si zas hráči môžu zadovážiť na Google Play a AppStore.

Zisk z predaja poputuje na boj proti fašizmu a podporu povedomia o problematike medzi mladými.



PRANK VIDEO

Na Facebooku širime prank video o tom, ako sme v najväčšej slovenskej herni prekvapili hráčov našou hrou a jej šokujúcim posolstvom.



USER ENGAGEMENT

Hráčov, ktorí si našou hrou prešli, vyzývame, aby sa s ňou odfotili na Instagram s hashtagom **#MisiaSplnena** a šírili tak pozitívne posolstvo kampane.



SHARP HILL.

1945

INSIGHT:

V roku 1945 nacisti zavraždili 64 obyvateľov obce Ostrý Grúň a vypálili všetkých 128 domov v dedine. O 71 rokov neskôr získala v parlamentných voľbách Kotlebova fašistická strana v tejto obci 16 % hlasov.

IDEA:

Sharp Hill 1945 - akčná strielačka z obdobia 2. svetovej vojny, v ktorej hráč za nemeckú armádu dobýva neznámu obec. Na konci sa dozvedá, že plienil práve slovenskú obec Ostrý Grúň...

“V januári 1945 zabilí fašisti 64 obyvateľov slovenskej obce Ostrý Grúň.

V marci 2016 sa fašisti dostali

do slovenského parlamentu.

Pamätaj si to a nedovoľ, aby sa história opakovala.

Až potom bude tvoja **#Misiasplnena**”



Hru predstaví YouTuber v Let's Play videu.



V najväčšej herni prekvapíme hráčov šokujúcim posolstvom kampane.



Výtlačok z predaja fyzickej hry a aplikácie poputuje na boj proti fašizmu a zvýšenie povedomia o problematike extrémizmu medzi mladými.



Na Instagrame sa hráči fotia s naším hashtagom **#Misiasplnena**